
Kütüphaneyi hangi sıklıkla kullanıyorsunuz?

98 yanıt

Ege Üniversitesi Kütüphane ve
Dokümantasyon Daire Başkanlığı
99 yanıt

Kullanıcı Grubunuz

99 yanıt

Ege Üniversitesi Öğrencisi
Akademik Personel
İdari Personel
Dış (Misafir) Kullanıcı

91,9%

Her gün
Haftada birkaç kez
Ayda birkaç kez
Sınav dönemlerinde
Nadiren

25,5%

38,8%

27,6%

https://docs.google.com/forms/d/1-KShy0DViFrAZ-c91kbBuaMHIGlVlrz_kZEOEDI-m_s/edit#start=publishanalytics


Aradığınız bilimsel kaynağa ulaşabiliyor musunuz?

98 yanıt

Kütüphaneyi en çok hangi amaçla kullanıyorsunuz?

98 yanıt

Kütüphanenin vermiş olduğu hizmetlerden memnun musunuz?

99 yanıt

Evet
Hayır

17,3%

82,7%

Ders çalışmak
Kitap ödünç almak
Ödev yapmak
Referans kaynaklarını
(ansiklopedi, sözlük, atlas vs.)
kullanmak
Kitap okumak90,8%

Çok Memnunum
Memnunum
Fikrim Yok
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

10,1%

12,1%
11,1%

39,4%

27,3%



Kütüphanenin sahip olduğu elektronik
kaynaklardan memnun musunuz?

99 yanıt

Kütüphanenin sahip olduğu basılı kitap koleksiyonundan
memnun musunuz?

99 yanıt

Çok Memnunum
Memnunum
Fikrim Yok
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

21,2%

11,1%

36,4%

23,2%

Çok Memnunum
Memnunum
Fikrim Yok
Memnun Değilim
Hiç Memnun Değilim

24,2%

32,3%

34,3%

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



